

Hallgatói Élet

A Pannon Egyetem Évente
megrendezésre kerülő rendezvényei

Veszprémi
Egyetemi Napok (VEN)

A VEN szelleme kővet évente előjön az Egyetem kazamatáiból, és megmutatja magát, hogy emlékezzünk arra, mirol szót és mirol szót a Pannon Egyetemhez tartozni. A VEN szelleme kíválasztó hallgatót egy-egy arculattal írt csapat lőre, és csodálatos tulajdonságokkal ruházza fel oket. Hát errol szót a VEN, írt csapat, egy hőt buli a tavaszi szőnetben. Egy életre szőlő élmény.

AKA

Egy 24 órás fergeteges vetőkedosorozat, mely végön a legjobb csapat jutalma egy akör bor és egy egész sőt malac. Máka, vidámság, kacagás és italozás (no persze csak győmőlcslő!!!) és a kifőradás tilos.

Szakestek

Minden szak évente, főlővente megrendezi a szakestjét. Cőlja, hogy ísszetartsa az egy kőzölőbe tartozókat, és olyan hagyományokat teremtsen, vagy ípoljon melyek hatására soha nem fogod elfelejteni, hogy melyik szakra jőrtél. Ezek során hasznos kapcsolatokat épő-thetsz oktatókkal és hallgatókkal egyarőnt.

Regatta

Az évente megrendezésre kerülő lo fix a éves t-zevezos Balaton Regattán szurkolhattok Keszthely vagy Veszprém csapatának. Ez a sz-nvonalas kikapcsolást nyújt rendezvény olyan vonzó paraméterekkel rendelkezik, mint izgalom, ingyen sör és virsli, no és a Balaton part. Azt hiszem, ennél több nem is kellhet egy meleg tavaszi napon. A csapatba évesre is van lehetőség, de azért bizony keményen meg kell küzdeni.

Fotók itt...

Land programok, szórakozási lehetőségek

KulturPince: Kulturális programok és irodalmi estek, koncertek, zenés estek szervezése által visznek sz-nt bulikkal teli egyetemista napjainkba a szervezők.

Diák Centrum (DC)

Lehet, hogy még nem is sejtet, de egyetemi mindennapjaid legfőbb sz-nhelye, nem az előadásokon, vagy szemináriumokon lesz, kedvenc oktatóid társaságában. A nagybetűs EGYETEMI ÉLETT ezen részei a formalitás kategóriájába tartoznak. A Te időd akkor jár el, ha leszáll az est. Ilyenkor feltámad az a szívsztén, mely elragad, és arra készítet, hogy a többi hozzád hasonló szívszténnyel társaságát kutasd a vágatlan éjszaka fergetegében. Köt hely van, ahol biztosan járjálisz a boldogságra és választ kapsz a legfontosabb kördőre: Mi az élet értelme? Ez a köt hely a Diák Centrum (DC) és a Mythos Tanszék. Ezen helyek a hőt minden napjára tartogatnak neked valamit, amiért érdemes feladnod fénybenjárás létezésed, rászokva az éjszakai élet csodájára. A DJ-társadalom elit hangulatfelelősei gondoskodnak arról, hogy megfeledd a világot sőt a fájdalomokról, és hogy fájdi létezésed legfergetegesebb bulijait oldd át, melyek emlékekre rárakók. Élni fog és elkászor utadon. Keress minket az éjszakaijban, mi májra várunk rád!

Hallgatói Ánkormányzatról
(HÁ-K)

Az egyetemek és iskolák hallgatói látszólag a mostaninak társadalmi volt. Míg ezekben az időkben a hallgatók kiharcolták, hogy érdekeiket, véleményüket egy maguk közül választott képviselőtestület képviseltesse az oktatás felé.

Hogy ennek a testületnek milyen elismertsége, illetve elfogadottsága volt (van) az oktatás közvéleményénél, meglehetősen változatos. De az iskolák vezetői, illetve azon oktatás, akik felismerték ennek a szervezetnek a létjogosultságát, tudták, hogy nem hagyhatják figyelmen kívül a hallgatók véleményét, sőt legtöbbször ez mindig a fejlődés irányába vezette az intézményt. Így a szervezet országos szinten elismert lett, társadalmi becsületet.

Azóta minden felsőoktatási intézményben kialakult a Hallgatói Ánkormányzat szervezete. A Hallgatói Ánkormányzatok Országos Konferenciája, ami jelenleg az ország felsőoktatási intézményein működő Hallgatói Ánkormányzatok szövetsége, Magyarország legnagyobb civil szervezete. Továbbra is hatékonyan beleszó a felsőoktatással kapcsolatos társadalmi kérdésekbe, összefogja, és összehangolja az ország HÁ-K-einek munkáját.

A Hallgatói Ánkormányzatnak tagja minden beiratkozott hallgató. Jogaival és felelősségeivel általában az általuk megválasztott HÁ-K képviselőinek. Az Egyetem majdnem minden szakján legalább egy, bizonyos szakokon több tagot képviselő intézeti a napi szintű tanulmányi ügyeket, tartja a kapcsolatot mind az oktatással, mind a hallgatókkal. Szintén képviselői létnek el, ugyanakkor az érdekképviseleti munkát is összefogják az elnökök (egy elnök, illetve karonként egy kari elnök).

A képviselők elsődleges feladatuknak a hallgatói érdekek képviseletét és érdekvédelmét tekintik. Az Ánkormányzatnak gyakorlatilag az összes hallgatókat érintő ügybe beleszóási lehetősége van (szociális támogatás, sztrájkok, kollégiumi törvényi módosítások, tantervek, vizsgaidőpontok, hallgatói rendezvények, stb.). Ezek közül sokban a HÁ-K bejegyzésére van szükség a változtatáshoz. Emellett az Egyetem legfelsőbb döntéshozói fórumán, a Szenátuson a szavazati jogok egyharmada a hallgatók kezében van.

Azt azonban látni kell, hogy a sok jog, amivel a képviselőtestület rendelkezik, ugyanakkora felelősséggel jár. Ugyanis dönteni több száz, esetenként több ezer hallgató nevében sokszor nem egyszerű feladat.

Ha bármilyen kérdésed, ötleted, problémád van, vagy csak kíváncsi vagy rájuk, keresd meg képviselőidet.